

## **Referat bestyrelsesmøde 17.04.2022 kl.10.00-11.30**

Tilstede: Michael, Annelise, Lise, Find, Helle, Sabrina

### **Generalforsamling**

GF finder sted d.29. maj, og det vil sige at forslag skal sendes til bestyrelsen inden d.1. maj. Herefter udsendes officiel indkaldelse, regnskab, beretning og evt. forslag, der tages op til GF.

### **Regnskab**

Vi har d.d. ca. 162.000DKK på kontoen, og vi betaler negative renter. Vi regner med at skulle bruge en del på vejene i år.

Michael indsamler underskrifter til godkendelse af regnskabet. Revisor Preben Svendsen er på genvalg.

### **Kloakering**

Lise og Annelise tager på vejeftersyn med Aarslef tirsdag d.19. maj kl.07.30.

### **Skilte**

Annelise bestiller nye skilte (dobbeltsidet), samt beslag til Hellasvej og Apollovej,

Ifølge en lokal vej-skilte-mand i området, så har en grundejerforening i Rørvig fået skriftlig ok fra kommunen til at sætte vejskilte op med maks. hastighed på 20km/t.

### **Evt.**

Tavle er købt ind og mangler at blive sat op. Vi indhenter tilladelse fra nabo-foreningen Lyngtoften til at sætte tavlen op i rabatten på Kinimondsvej, ved siden af eltavlen, så hjerte-starteren kan hænge på siden af tavlen. Hermed vil vi også gerne give Lyngtoften lov til at benytte sig af vores tavle.